



Regionstyremøte Nr. 2/23-26

Mandag 14.8.2023 på Teams

Tilstede:

Gro Gulliksen
Tom Sørensen
Truls Gundersen
Emma Charlotte Talleivsen Raflund
Marianne Lutro
Håvard Gjeldøkk
Kenneth Kåsin
Alexander Christiansen

Forfall:

Saksoversikt:

5/23-26	Referater og protokoller
6/23-26	Rapport fra administrasjonen/Rikets tilstand
7/23-26	Retningslinjer/veileder for styrearbeid
8/23-26	Økonomi som barriere
9/23-26	Landskamp 14.oktober 2023 i Larvik
10/23-26	Dialogmøter
11/23-26	Teamsmøter
12/23-26	Landsturneringen 8.-10.september 2023
13/23-26	Handlingsplanen
14/23-26	Eventuelt

Sak 5/23-26

Referater og protokoller

Styret vedtok godkjente protokollen tilhørende styremøte nr.1.

Vedtak: Protokollen til styremøte nr.1 ble godkjent.



Sak 6/23-26

Rapporter fra administrasjonen/Rikets tilstand

- Herman Leiulfsrud Aass startet som dommermedarbeider 01.08.2023
- Spill og trening er godt i gang med planlegning, markedsføring og gjennomføring av en rekke møter den kommende perioden.
- Fokus på rekruttering og oppstart av nye lag i klubbene.
- Målvaktsakademiet skal gjennomføres over tre helger, ble fullt på tre dager. Admin arbeider for å øke antall plasser.

Den kommende perioden vil vi gjennomføre:

Trenermøter 6-12 år, trenermøter for SPU, velkommen til ny sesongmøter, dommermøter, dommerkontaktmøter, i tillegg til trener- og dommerutdanning og klubbbesøk/rekrutteringsmøter.

Seriearbeidet og dommerarbeidet er i rute, i en periode med mange omberamminger, justeringer av avdelinger, osv.

Det utarbeides i denne perioden en utfyllende og detaljert administrativ handlingsplan, med konkrete og spesifikke målsettinger. Den administrative Handlingsplanen bygger i sin helhet ut fra strategidokumentet og den Regionstingvedtatte handlingsplanen.

Vedtak: Til etterretning

Sak 7/23-26

Retningslinjer/veileder for styrearbeid

Styret hadde en god diskusjon og avklaring på innholdet i veilederen.

Det var bred enighet om at dette var et strukturert og godt dokument, som det ønskes å styres etter fremover. Oppsummert var tilbakemeldingene at det er godt for styret med klare mandater og spilleregler.

Delegeringsreglementet ble også godkjent med dens innhold.

Vedtak: Dokumentet om Retningslinjer/veileder for styrearbeid ble vedtatt med dens innhold.
Delegeringsreglementet ble også godkjent med dens innhold



Sak 8/23-26

Økonomi som barriere

Nestleder Tom Sørensen er vår representant i utvalget som ser på økonomiske barrierer/lisens.

Styret har blitt oppfordret til å se på et par prinsipielle spørsmål angående lisensen, som kan gi utvalget en retning i den siste fasen av arbeidet.

Regionstyret ønsker ikke at lisensen tas bort fra den individuelle og legges på lagsavgiften.

Regionstyret ønsker ikke at det innføres en mindre aktivitetsavgift/lisens (uten forsikring) for barn mellom 6 og 12 år for å redusere lisensen for de over 13 år.

Tom Sørensen og Ole Kristian Strøm gir NHF tilbakemelding på regionstyrets behandling og konklusjon innen 1.september 2023.

Vedtak: Til etterretning

Sak 9/23-26

Landskamp i Larvik 14.oktober 2023

Håndballjentene møter Sveits i Jotron Arena i Larvik **lørdag 14. oktober kl.1645**. NHF Region Sør er ansvarlige for arrangementet, med Larvik HK som teknisk arrangør.

Det legges opp til aktuelle utviklingstiltak i forbindelse med kampen.

Vedtak: Til etterretning.

Sak 10/23-26

Dialogmøter

Vi har vært i Dialogmøter med alle klubbene i regionen og vi planlegger å videreføre disse positive møteplassene også denne sesongen.

Administrasjonen utarbeider et forslag til møteplan, gjør avtaler om møtested, innkallinger, samt innhold for møtene.

Vedtak: Administrasjonen utarbeider et forslag for gjennomføringen av Dialogmøtene for sesongen 23/24.



Sak 11/23-26

Teamsmøter

Styret hadde en god diskusjon og mange gode innspill på hvordan vi ønsker å gjennomføre Teams-styremøtene våre. Det var enighet om hvordan vi ønsker gjennomføringen, slik at de blir konstruktive, involverende, effektive og gode.

Vedtak: Til etterretning.

Sak 12/23-26

Landsturneringen 8.-10.september 2023

Neste styremøte blir i forbindelse med Landsturneringen. I tillegg til styremøte, så ønsker styret å observere, lære og oppleve denne delen av vårt aktivitetstilbud.

Vedtak: Til etterretning.

Sak 13/23-26

Handlingsplanen

Styret setter seg godt inn i den ting vedtatte Handlingsplan og dens målsettinger. Det planlegges å arbeide med Handlingsplanen, og bli bedre kjent med dens målsettinger på styremøte i Lillehammer.

Vedtak: Til etterretning.

Sak 14/23-26

Styret ønsker å ha styremøter i enkelte helger og Teamsmøter mellom disse.

Neste styremøter er:

8.-10.september på Lillehammer ifm Landsturneringen

Mandag 16.oktober på Teams

17.-18.november – sted ikke bestemt

Mandag 11.desember på Teams

Vedtak: Til etterretning

Referent: Ole Kristian Strøm